



各 位

平成21年6月22日

会 社 名 三井住友海上グループホールディングス株式会社
(三井住友海上火災保険株式会社分)

代 表 者 取 締 役 社 長 江 頭 敏 明
(コード番号 8725)

問合せ先 三井住友海上火災保険株式会社
経理部グローバル主計チーム長 河 本 圭 介
(TEL : 03-3297-6168)

〔再訂正〕「平成20年 3月期 中間決算短信」の一部再訂正について

平成20年6月17日に三井住友海上火災保険株式会社分として訂正公表しました「平成20年 3月期 中間決算短信」について、下記のとおり再訂正いたします（訂正箇所を下線を表示しております）。

記

訂正箇所：P36 (個別) 「ソルベンシー・マージン比率」

(再訂正前)

(単位:百万円)

	前中間会計期間末 (平成18年9月30日現在)	当中間会計期間末 (平成19年9月30日現在)	前事業年度末 (平成19年3月31日現在)
(A) ソルベンシー・マージン総額	3,261,040	3,565,875	3,527,602
(B) リスクの合計額 $\sqrt{(R_1 + R_6)^2 + (R_2 + R_3)^2} + R_4 + R_5$	<u>580,894</u>	<u>647,205</u>	<u>613,484</u>
一般保険リスク (R ₁)	77,635	82,096	81,977
予定利率リスク (R ₂)	4,899	6,948	4,787
資産運用リスク (R ₃)	361,133	415,420	390,230
経営管理リスク (R ₄)	<u>12,752</u>	<u>14,145</u>	<u>13,471</u>
巨大災害リスク (R ₅)	<u>193,966</u>	<u>202,784</u>	<u>196,578</u>
第三分野保険の保険リスク (R ₆)	—	10	—
(C) ソルベンシー・マージン比率 [(A)/{(B)×1/2}]×100	<u>1,122.7%</u>	<u>1,101.9%</u>	<u>1,150.0%</u>

(再訂正後)

(単位:百万円)

	前中間会計期間末 (平成18年9月30日現在)	当中間会計期間末 (平成19年9月30日現在)	前事業年度末 (平成19年3月31日現在)
(A) ソルベンシー・マージン総額	3,261,040	3,565,875	3,527,602
(B) リスクの合計額 $\sqrt{(R_1 + R_6)^2 + (R_2 + R_3)^2} + R_4 + R_5$	<u>584,772</u>	<u>651,036</u>	<u>617,581</u>
一般保険リスク (R ₁)	77,635	82,096	81,977
予定利率リスク (R ₂)	4,899	6,948	4,787
資産運用リスク (R ₃)	361,133	415,420	390,230
経営管理リスク (R ₄)	<u>12,828</u>	<u>14,220</u>	<u>13,551</u>
巨大災害リスク (R ₅)	<u>197,768</u>	<u>206,539</u>	<u>200,594</u>
第三分野保険の保険リスク (R ₆)	—	10	—
(C) ソルベンシー・マージン比率 [(A)/{(B)×1/2}]×100	<u>1,115.3%</u>	<u>1,095.4%</u>	<u>1,142.3%</u>

(参考) 上記の再訂正も含め、当社の子会社である三井住友海上火災保険株式会社が過去に公表したソルベンシー・マージン比率について、以下のとおり訂正いたします。
なお、平成17年度中間および平成17年度期末は、訂正はありません。

期 別	訂正前	訂正後
平成13年度期末	1,069.2%	1,063.4%
平成14年度中間	991.3%	986.5%
平成14年度期末	930.7%	925.7%
平成15年度中間	1,015.6%	1,011.0%
平成15年度期末	1,064.3%	1,057.5%
平成16年度中間	1,055.5%	1,049.1%
平成16年度期末	1,026.0%	1,020.2%
平成18年度中間	1,122.7%	1,115.3%
平成18年度期末	1,150.0%	1,142.3%
平成19年度中間	1,101.9%	1,095.4%

以 上